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Податкова мораль і патріотизм в умовах державної податкової реформи: Дані індонезійських ММСП 

Ефективність державної податкової реформи, тобто поліпшення дотримання податкового законодавства, визначається не 
тільки інституційними та адміністративними чинниками, а й соціальними та гуманітарними умовами. Це дослідження аналізує, 
як мораль та патріотизм впливають на дотримання податкового законодавства в контексті державної податкової реформи в 
Індонезії, та досліджує, чи впливають політичні зв’язки на ці відносини. Вибірка складається із 401 ММСП-платника податків 
на Яві; з липня до серпня 2025 року використовувалися зручні методи випадкової вибірки. ММСП є цікавими для дослідження 
теми дотримання податкового законодавства, оскільки вони пропонують значний внесок у національний ВВП, але рівень 
їхнього дотримання податкового законодавства порівняно низький. Використовуючи ієрархічну лінійну регресію для аналізу 
даних, результати показують, що мораль має значний позитивний вплив на дотримання податкового законодавства з 
позитивним значенням бета (0,0471 для групи, що не належить до CTAS, і 0,540 для групи, що належить до CTAS), значенням 
p, рівним 0,000, і збільшенням значення R2 (ΔR2: 0,222 для групи, що не належить до CTAS, і 0,219 для групи, що належить до 
CTAS). Патріотизм суттєво впливає на дотримання податкового законодавства: бета дорівнює 0,453, значення p дорівнює 0,000, 
а значення R2 збільшилося на 0,105 тільки для групи, що не належить до CTAS. Політичні зв’язки є імовірніше основним 
визначальним чинником, а не регулювальною змінною. Отримані результати свідчать, що реформа державного оподаткування 
не мусить спиратися виключно на технологічну модернізацію; вона також мусить зміцнювати моральні та громадянські основи 
оподаткування. Стійке дотримання вимог може бути досягнуто тільки в тому випадку, якщо вдосконалення системи 
супроводжується підвищенням суспільної довіри й моральності платників податків. 
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